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االسوقق توااززنن في االحكومي االتدخل آآلیياتت حولل تطبیيقاتت: ساددسةاال االسلسلة  

: االتالیيةئلةاالأسعلىأأجب :االأووللاالتمریين  
1. االعرضض؟ ووفائض االطلب فائض یينشأ كیيف   
2. وواالمشتريي؟ االبائع من كل یيدفعھه االذيي االنوعیية االضریيبة من زءاالج یيتحددد أأساسس أأيي على   
3. االمباعة؟ االسلعة على تفرضض االتي االنوعیية االضریيبة ملیيتح من االمروونة لانھهائي االطلب منحنى كانن إإذذاا   
4.   مباعة؟ ووحدةة كل على االممنوحة االاعانة من سیيستفیيد من معدوومة االطلب منحنى مروونة كانت إإذذاا 
5. یينشأ؟ ووكیيف االمستھهلك؟ ووفائض االمنتج فائض ماھھھهو   

:لياالتا االشكل تأخذ ما سلعة على االطلب دداالة كانت إإذذاا: لثانياا االتمریين  
P = 𝑎 −   0.001𝑄 

  االكمیية تمثل Q االسعر٬، یيمثل P ثابت٬، a  :حیيث
 إننف االطلب منحنى مع االعرضض منحنى تقاططع نقطة ووعند ووحدةة٬، 100000 بـ وومحددد ثابت فھهو االسلعة ھھھهذهه عرضض أأما

  . 1 تساوويي االمروونة

   :االمطلوبب

1. االسوقق؟ توااززنن أأووجد   
2.    االمنتج؟ ووفائض االمستھهلك فائض أأووجد 
3.  االإعانة من االأكبر االمستفیيد ھھھهو فمن منتجة٬، ووحدةة كل على ددیينارر 20 بمعدلل إإعانة منح االحكومة قرررتت إإذذاا 

؟منھهما كل بنصیي حددد االمشتريي؟ أأمم االبائع  

 ططلب منحنى ىلع حصلنا بحیيث )X( االسلعة على االكلي االطلب تقدیير ااستطعنا t االزمنیية االفترةة في: لثاالثا االتمریين
: االتالي االشكل على معاددلتھه االمیيل سالب مستقیيم  

𝑃 = −0.5  𝑄 + 7 

:االمطلوبب   
1.  ٬،R=20 ھھھهو االسلعة ھھھهذهه لشرااء االمستھهلك ططرفف من t االزمنیية االفترةة في االمخصص االدخل أأنن بافترااضض 

االمستھهلك؟ فائض مقداارر أأحسب  
2.  لإنفاقق مستعدیين االمستھهلكیين یيكونن )t+1(االفترةة ووفي موجبة٬، االسلعة على للطلب االدخلیية مروونةاال أأنن بافترااضض 

: االتالیية بالعلاقة معطاةة )t+1( االفترةة في االطلب معاددلة كماأأنن لسلعة٬،اا ھھھهذهه لشرااء R= 30 مامقدااررهه  
P = −0.4  𝑄 + 7 

           - )t+1( االفترةة في االمستھهلك فائض مقداارر أأحسب  
    :االتالیية بالدوواالل وواالمستھهلكیين االبائعیين من كل سلوكك تمثیيل یيمكن االقمح سوقق في :راابعاال تمریينلاا

              P! = 110− 2𝑄                P! = 20+ 𝑄  

:االمطلوبب  

1. االسوقي؟ االتوااززنن ووكمیية سعر أأحسب   
2. االمنتج؟ ووفائض االمستھهلك فائض أأحسب   
3. االقمح؟ سعر من%  21 مقدااررھھھها نوعیية ضریيبة االدوولة أأددخلت لو االتوااززنن ووكمیية لسعر یيحدثث ماذذاا   
4.  ووحدةة كل ىعل ددیينارر 5 مقدااررھھھها االقمح بائعي االى إإعانة االدوولة قدمت لو االتوااززنن ووكمیية لسعر یيحدثث ماذذاا 

مباعة؟  
5. ؟ستھهلكاالم ووسعر االبائع سعر أأحسب   
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:كالتالي ھھھهما تنافسیية سوقق في وواالطلب االعرضض معاددلتي أأنن لنفرضض :االخامس االتمریين  
P! = 10− 𝑄                P! = 𝑄 − 4  

االمطلوبب  

1. االتوااززنن؟ ووكمیية سعر أأووجد   
2.  وونن 1 بمعدلل نوعیية ضریيبة فرضض تقررر االحكومة٬، اایيرااددااتت ووززیياددةة االوططني االاستھهلاكك تخفیيض أأجل من 

؟االبائع یيستلمھه االذيي وواالسعر مستھهلكاال یيدفعھه االذيي االسعر حددد ثم ؟ االجدیيد االتوااززنن أأووجد ٬،االمباعة للوحدةة  
3. . االمنتجة االوحدةة على وونن1 بمعدلل ااعانة منح قرررتت نوعیية٬، ضریيبة فرضض عن عوضا االحكومة٬، أأنن لنفرضض 

 ما ؟ االبائع ھهلمیيست االذيي االسعر ھھھهو ووما  االمستھهلك؟ یيدفعھه االذيي االسعر ھھھهو ما ؟االجدیيدةة یيةتوااززناال كمیيةاال أأووجد
االحكومة؟ تتحملھها االتي االكلیية   االتكلفة ھھھهي  

  :للطلبة إإضافي تمریين

 :)X( لسلعةل االسوقق توااززننل االموضح  االبیياني االتمثیيل خلالل من

 

1. ؟)X( للسلعة االعرضض دداالة وو االطلب لداالة االجبریيتیين االصیيغتیين إإستنتج   
2. االسعریية؟ االعرضض وومروونة االسعریية االطلب مروونة أأحسب   
3. :T نوعیية ضریيبة فرضض قرررتت االحكومة أأنن لنفرضض   

  وونن؟ 5.5 یيساوويي االجدیيد االتوااززني االسعر یيكونن حتى )T( قیيمة حددد. أأ               

 من االدوولة إإیيرااددااتت جمح ھھھهو ووما وواالمستھهلك؟ االمنتج من كل یيتحملھه االذيي االضریيبي االعبء مقداارر ماھھھهو. بب               
    االضریيبة؟ ھھھهذهه فرضض

 ؟االمنحنى في االنتائج ھھھهذهه بیيانیيا مثل. جـ               
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𝑃!  

𝑄! 20  


